

Szarvasi Újság

A JÁRÁSI PARASZTSÁG - MUNKÁSSÁG HETILAPJA

Félre a gáncsoskodókkal!

Hosszú huza-vona után a koalíciós pártok szarvasi szervezetei kedden, okt. 28-án pártközi értekezletre ültek össze. Ez azt bizonyítja, hogy a Kisgazdapárt is belátta és fölismerte, hogy az elzárkózás nem szolgálja a demokratikus fejlődést, tehát az építő munkát, a fölemelkedést, a békét. Ellenkezőleg: akarva-akaratlanul az ellenségnek segít.

Ez az értekezlet azt is bizonyítja, hogy sikertelenek voltak azok a kísérletek, melyek a Kisgazdapártot a koalíció munkájából kivonni igyekeztek s ezzel akadályokat gördíteni a jobb lét megteremtése elé. Sikertelennek bizonyult ez az aknamunka, mert a Kisgazdapárti demokratikus tagjai, vezetői nem engedték magukat befolyásolni, hanem éppen azért, mert ezt követeli meg az összes dolgozók érdeke — részvesznek a koalíció munkájában. Részvesznek, mert ez az egyedüli út, ami járható, s aki erről bennünket letéríteni igyekezik, az ellensége a magyar dolgozóknak, ellensége nemzetünk függetlenségének.

Az értekezleten részvevő négy párt egyhangulag a koalíció mellett tett hitet és egyhangulag szükségesnek tartotta az együttműködés-mind szorosabbá való tételét. Ugyanakkor elítéli a pártközi értekezlet az utóbbi időben jelentkező fasiszta megnyilvánulásokat, melyek háborús uszítás és különböző zavarteltő formában nyerne kifejezést. Különösen elítéli az értekezlet azt a magatartást, ami egyesek részéről a Magyar Kommunista Párttal szemben megnyilvánul. Elítéli, mert aki ma a Kommunista Párt ellen uszít, az ellensége a magyar demokráciának és akarva-akaratlanul a nép ellenségeinek, a reakciónak a szekerét tolja. Határozati-lag mondta ki az értekezlet, hogy a szarvasi koalíciós pártok minden erejükkel támogatják a Magyar Köztársaság Kormányát s egyben követelik a kormányprogram sürgősségi sorrendben való végrehajtását.

Ime bizonyítja a lezajlott pártközi értekezlet, hogy lehetnek véleménykülönbségek az egyes pártok között, de a döntő kérdésekben egység és egységnek kell lenniük a jövőben is! S annak érdekében, hogy a mindenkor napirenden lévő problémákat minél határozottabban tudják megoldani, a jövőben rendszeresen összeül a négy párt s az egyes pártok részéről esetleges kívánalmakat igyekeznek az adott viszonyoknak megfelelően orvosolni.

Mindebből az következik: aki a jövőben a koalíció megbontására törekszik, illetve annak munkája elé akadályokat gördít — kíméletlenül le kell leplezni, mert nem tűrhetjük

FIGYELEM! Ma délután 5 órakor Rákosi Mátyás miniszterelnök-helyettes előadást tart Budapesten a Kossuth-moziban az aktuális politikai és gazdasági kérdésekről. Az előadást a Rádió is közvetíti!

Pártközi értekezlet

A koalíciós pártok szarvasi szervezetei kedden, október 28-án pártközi értekezletet tartottak. Az értekezlet elsősorban megállapította a koalícióban lévő pártok együttműködésének fontosságát, amely előfeltétele annak, hogy a megoldásra váró feladatok, kellő eréllyel és gyorsasággal megoldassanak.

Leszögezi az értekezlet, hogy minden erejével támogatja a Magyar Köztársaság kormányát, ugyanakkor követeli a kormányprogram sürgősségi sorrendben való végrehajtását. Szigorú harc folytatása a fasiszta megnyilvánulások ellen; különösen elítéli az értekezlet a kommunista-

ellenes magatartást, mert, aki a Kommunista Párt ellen uszít, az ellensége a demokráciának.

Az értekezlet megállapodása értelmében a jövőben rendszeresen összeül a négy párt, mert ha véleménykülönbségek vannak is a pártok között, döntő fontosságú, hogy a dolgozók minden rétegét érintő kérdésekben egységesen lépnek fel és kíméletlenül leplezzék mindazokat, akik ezen egységet megbontani, vagy munkájában akadályozni igyekeznek.

Az egyes pártokkal kapcsolatban felmerült vitás kérdésekben való döntést későbbi időpontra halasztották.

LAKODALOM, ahol a násznagy a Szovjetunió ellen uszít

A szarvasi „Őszöd”-ben vasárnap, október 26-án az egyik lakodalmas háznál Janurik János tanító töltötte be a násznagyi tisztséget. Mint ahogy az már szokás, a násznagyi asztal körül elbeszélgetnek az új párról, a politikáról és egyéb kérdésekről. Különösen áll ez akkor, ha egy tanító tölti be ezt a tisztséget. Az emberek szeretik megismerni tanítójukat, mert hiszen nem csupán gyermekeiket tanítja betűvetésre, hanem, mint olyan, környezetének véleményformálását is nagyban irányítja.

Igy van ez Janurik János tanító esetében is. S elkezdtek beszélgetni. A beszélgetés során fölmerült az állítólagos gyufahiány is. Ugyáztzik, kedvenc témája ez a tanító úrnak, hosszabb magyarázkodásba kezdett, amikor e kérdés felvetődött. „Kifejtette”, hogy azért nincs gyufa és petróleum, mert az oroszok mindent elvisznek jóvátételbe. S hogy a hallgatóságot keilőképpen „felvilágosítsa”, elmondta, hogy két hónap múlva „egész biztosan kiüt a háború” s az angolok legyőzik az oroszokat, mert Németországot már teljesen fölfegyverezték. S azonkívül pedig az amerikaiába menekült sok német tudós, az angol tudósokkal együtt, olyan doi-

gokat találtak ki, ami biztossá teszi, hogy az oroszokat tavaszra legyőzik, ha talán két hónap múlva nem is törne ki a háború.

Persze a hallgatóság érdeklődött, hogy az atombombát fogják-e használni? Erre az volt a válasza, hogy a harcokban nemigen, de Moszkvára, Sztalingrádra és a többi nagy városra igen. És hozzáfűzte, hogy Magyarországon akkor lesz jó élet, ha az angolok legyőzik az oroszokat.

Janurik Jánosnak akadt a hallgatóság közt „elvarátja” is, Kondacs János, aki, mint mondogta, az angol rádiót állandóan hallgatja s a tanító úr szavai megfelelnek a valóságnak. S hozzátette még, hogy Magyarországon ugyanazok az állapotok vannak, mint a németek idején, mert az oroszok ugyanúgy kivisznek mindent az országból, mint a németek.

Lapunk multheti számában foglalkoztunk már azzal az örült, szemforgató suttogó propagandával, amely a békére vágyó lakosság lelkébe a háború rémét igyekszik belopni. Ugyanakkor föl hívtuk a békét, nyugalmat szerető embereket, segítsenek bennünket abban a munkában, hogy ezeket az úri reakció ügynökeket, akik szívvel-lélekkel (ha ugyan van lel-

kük?) szolgálják az amerikai imperializmus népek leigázását célzó törekvéseinek magyarországi csatlósait. S a föl hívásnak itt az első eredménye.

Tehát nem véletlen az, amikor a Szarvasi Újság bizonyos kérdésekben, még akkor is, ha személyeket nem említ, a való helyzetet tárja olvasói elé. Hiszen a sajtó a társadalom irányítója, amelynek az elhajlásokra azonnal reagálnia kell. S ha ezt nem teszi, nem szolgálja népet, akarva-akaratlanul a nép ellenségei szolgálatába áll. Tehát ne siránkozzon senki azon, amikor mi hozzámerünk nyúlni a társadalom fekélyeihez és bármily fájdalmas is az egyeseknek — az operációt végrehajtjuk! S a főnti eset vajjon nem bizonyítja-e, hogy fokozottabb éberségre szükség van? S itt hozzátesszük: nem csupán a sajtó részéről, hanem, aki valóban híve a demokráciának, a dolgozó nép felemelkedésének, tehát szívvel-lélekkel akarja hogy ebben az országban csak a becsületes emberek jövőjét építsük, ébren őrkdjék a béke, a nyugalom felett s a lapuló fasisztákat leleplezze. *Mi viszont rajta leszünk, hogy a nép megismerje ellenségeit!*

A főnti esetben követeljük a szigorú büntetés kiszabását, mert Janurik János, mint tanító visszaélt a nép bizalmával, aki nem békességre tanította az embereket, hanem egy újabb tömegmészárlás közeli határozott lehetőségeit hitette el a töle felvilágosítást váró emberekkel.

Eszméletlen nő az országúton

Szerdán, október 29-én délelőtt a Szarvasról Orosházára vezető országúton eszméletlenül fekvő nőt talált egy arra haladó férfi. Az arra jövő lovasszekeret leállította, amelyen orvoshoz szállították be Szarvasra. Megállapítást nyert, hogy az országúton talált eszméletlen nő Vityaz János szarvasi sertéskereskedő felesége.

Az eddig még rejtélyes háttérű eszméletlenségre nem derült fény; lapzártakor még eszméletlenül fekszik Vityaz Jánosné.

Vorosilov tábornagy távirata Dinnyés miniszterelnökhöz

Vorosilov tábornagy a következő táviratot intézte Dinnyés Lajos miniszterelnökhöz:

„Köszönöm Önnek, Miniszterelnök Ur üdvözlését. Önnek és

a magyar népnek az új demokratikus Magyarország felépítésében a legjobb eredményeket kívánom.

K. Vorosilov.”

meg, hogy amíg a koalíció pártjai minden erejük megfeszítésével a jobb életlehetőségeikért harcolnak, lehetségesek olyanok, akik gáncsoljanak bennünket. Ezért mondjuk: félre a gáncsoskodókkal!

Téli tanfolyamok a parasztság részére

A tél folyamán 1500 tanfolyamot rendez az UFOSz és a FÉKOSz az ország minden részében a tanulni-vágyó parasztság részére. Teszi ezt azért, mert a parasztság felemelkedése a tanuláson keresztül vezet. A Horthy-rendszernek nem állott érdekében parasztságunk sem politikai, sem gazdasági irányú nevelése. Nem csoda, hiszen hatalmukat úgy tudták hosszabb időn keresztül fentartani, ha az ország népét, a dolgozókat, a parasztságot szellemi sötétségben tartották.

A demokráciának elsőrendű fel-

adata és kötelessége segíteni ezen hiányosságon. Ennek érdekében nagyszabású téli oktatási programot dolgoztak ki, melynek anyaga felöleli mindazokat a politikai és gazdasági szakkérdéseket, amelyekre a parasztságnak szüksége van. A politikai rész foglalkozik az ország történelmének a valóságnak megfelelő helyes tanításával, a gazdasági pedig a korszerű gazdálkodás tanításával.

A Szarvason tartandó tanfolyam megkezdésének idejéről és helyéről idejében hírt adunk lapunkon keresztül.

Egyházzenei hangverseny

Vasárnap, október hó 26-án délután a róm. kat. templomban a Liszt Ferenc-kórus egyházzenei hangversenyt rendezett, amelynek keretében bemutatásra került a templom átépített orgonája is. A közönség elmélyülten hallgatta az egyházi zeneirodalom klasszikus és modern mestereinek előadott műveit.

Orgonán megszólaltak J. S. Bach és Liszt Ferenc, az orgona nagymestereinek művei, Arcadelt Ave Máriaja a XVI. századból, Beethoven örökszép műve, az Isten dicsősége. A kevéssé ismert Orlando di Lasso 50. zsoltára a 15. századból, majd Pikéthy előjáték és fugája. A

modern szerzőket Bárdos György és Bárdos Lajos képviselte egy-egy művével.

Az énekkar szinte felülmúlhatatlan precizitással, tökéletes dinamikával adta elő az énekszámokat, dicsőséget szerezve karmesterének, a végtelenül szerény és fáradhatatlan Tauth Antalnak, aki egyben az orgonaművek előadója is volt. Az énekkari számokat orgonán kísérte Privler Pál igazgató-tanító, a műveket megillető átléssel. Az énekkar minden egyes tagját és az összes szereplőket dicséret illeti fáradságukért és a nyújtott művészi élvezetért.

A Liszt Ferenc-kórus a Rádióban.

Nemrég adtuk hírt, hogy Szarvas kedvence, a közismert Oncsik György a rádió meghívására próbaéneklésen volt a Stúdióban, ahol előjegyezték műsorszereplésre.

Most — mint értesülünk — újabb kitüntetés érte városunkat. Ugyancsak a Rádió értesítette Tauth Antalt, a Liszt Ferenc-kórus karnagyát, hogy előjegyzésbe vették a kórus szereplését a közeljövőben a Rádióban.

Örömmel vesszük a híradást, mint bizonyosságot annak, hogy a szarvasi zenei élet túljutott a város határain és felkelte a főváros zenei köreiben figyelmét és elismerését is.

100 forintot kap!

Az átvonuláskor vissza maradt hegesztő tartányért, ha behozza **Sárkány** géplakatoshoz

Szürkület

Reggelre éles, neki-nekivaduló északi szél dudorászott az ablakok alatt. A hirtelen jött fagytól csipelt falevelek zizegve csomósan hullottak a földre. A naptár november közeledtét mutatta.

Varga Palkó, így nevezték ismerősei, gyermeksírára ébredt. Ébredését a megszokott kép fogadta: Felesége száraz emlőjével próbálta csillítani a nyolchónapos Pistát. Ők még a legkisebbiket sem becézték, mert ahhoz, mint Palkó szokta mondani, mód kell, hogy kedve legyen az embernek becézni gyermekeit.

Nehéz ásitás hagyta el ajkát, majd a falon ketyegő órára nézett a reggeli szürkületben. Közben a kis Pista is elcsendesedett s a felesége mellé fektette, hogy fölmelegedjen. Majd az iskolába járó gyermekeiket költögette.

— Hideg van, szólt röviden a férjének.

Palkó egy ideig nézte a minden reggel ismétlődő leszakadt gombok, elszakadt kabátok keserves varrását, szakadt cipőfűzők toldozgatását s közben a gyermekek iskolai élményeit hallgatta.

— Most tanultuk a vallásórán, beszél az egyik, hogy „azok pironkodjanak, akik hitetlenül ének”. Majd felkelt s a kéklő ajkú gyermekektől kérdezte: Nem fáznak? Nem! kiáltották kórusban. S közben arra gondolt, hogy évek hosszú során át mennyi fát kidöntött a volt grófok erdejében. Keserű szájjal érezte, ahogyan a kályhán ülő sárga macskát nézte... Kint kavarogtak a falevelek és csapkodtak az ablakot a hideg esőszemek...

Az egyik gyerek irkára és ceruzára kért tőle pénzt. Valami érthetetlen szavakat mormogott s a ciga-

Reformációi emlékünnep

A szarvasi evangélikus keresztyén egyház a reformáció emlékére 1947. november hó 2-án, vasárnap d. u. fél 6 órakor az Ótemplomban vallásos estét rendez, Peskó Zoltán orgonaművész közreműködésével.

Műsor: 1. Közének. 2. Händel: Erős vezérünk van nekünk. Éneklő: Ev. egyházi vegyeskar. Vezényel: Farsang Árpád tan. int. igazgató. 3. Luther—József Atilla: Erős vár a mi Istenünk. Szavalja: Kerekes Tibor gimn. tanuló. 4. Bruns: Preludium e-moll. Előadja: Peskó Zoltán orgonaművész. 5. Ismeretlen olasz szerző: Oh adj nekünk békét. Éneklő: Ev. ált. isk. gyermekkara. Vezényel: Lipták Mihály org. tanító. 6. An-

talffy-Zsifros D: Madonna. Gárdonyi Z: Jászói legenda. Előadja: Peskó Zoltán orgonaművész. 7. Orlando Lasso: Mint enyhe forrás... Éneklő: Tanítónő intézet énekkara. Vezényel: Markó Lenke zenetanár. 8. Reményik S: János evangéliuma. Szavalja: Farkas Piroska tan. kép. növendék. 10. Antalffy-Zsifros D: Festa Bukolica. Előadja: Peskó Zoltán orgonaművész. 11. J. S. Bach: Jézus, te erős sziklára... Éneklő: Ev. egyh. vegyeskar. Vezényel: Fasang Árpád tan. kép. igazgató. 12. Igehirdetés és közének. A vallásos est végeztével offertorium lesz az ünnepéssel kapcsolatos költségek fedezésére.

Schlachta Margitot kiadták a mentelmi bizottságnak

Mint köztudomású, a képviselőház keddi ülésén Schlachta Margit, a Keresztyén Nőitábor pártjának képviselője, a nemzet tekintélyét és külpolitikai érdekeit durván megsértette, ezért az országgyűlés szerdai ülése a mentelmi bizottság elé utasította.

Az elnöklő Kéthly Anna elvtársnő Schlachta Margit mentelmi bi-

zottság elé utasítására vonatkozó javaslatát a kommunisták, szociáldemokraták, a kisgazdapárti és parasztpárti képviselők egyhangulag elfogadták. Feltűnő volt, hogy a pfeifferista és a Barankovics-párti képviselők, akik tapsoltak Schlachta Margit gyalázkodó kijelentéséhez, a szerdai ülésről feltűnően távolmaradtak.

Szökésben lévő rablót fogott el a szarvasi rendőrség

A napokban fogta el a szarvasi rendőrség Szűcs Józsefet, aki a szegedi Csillagbörtönből szökött meg ezelőtt másfél éve. Szűcs rablás vétésé miatt került a Csillagbörtönbe,

ahol 10 évi börtönbüntetését töltötte.

A szarvasi rendőrkapitányság átadta a szegedi börtön igazgatóságának, hogy az időelőlt „eltávozott” rabló a hátralevő idejét kitöltse.

Pórujárt kerékpártolvajok

Tóth Pál szarvasi lakos az egyik rendőrnek a kerékpárját akarta ellopni, de a tolvaj legnagyobb meglepetésére rossz helyen kereskedett, mert mielőtt meglépett volna a kerékpárral, elfogták. Kihallgatása során beismerte, hogy ő lopta el Rohony János hentes kerékpárját is.

Továbbá a kerékpártolvajok utáni nyomozás során elfogták Kiszely András szarvasi szabóságát, aki Krajcsovicz András géplakatos kerékpárját lopta el. Az eljárás megindult ellenük.

Aláírták

a magyar-bolgár kultúregyezményt

A magyar köztársaság és a bolgár népköztársaság kulturális együttműködéséről kötött egyezményt szerdán délelben írták alá, ünnepélyes külsőségek között a kultuszminisztériumban. Az egyezményt magyar részről Molnár Erik külügyminiszter és Ortutay Gyula kultuszminiszter, bolgár részről Nejcsev Mincso kultuszminiszter és Kazaszov Dimo tájékoztatástügyi miniszter írták alá.

A két nép között megkötött ku-

turális egyezmény újabb bizonyítéka a békeszerető népek egymásmutatólásának, amely annak a jegyében született meg és vállalta azt a célt, hogy a két nép viszonyát a kölcsönös megismerés és a művelődési javak összehangolásával minél szorosabbra fűzze.

A Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége

f. évi november hó 2-án, vasárnap délelőtt 10 órakor tartja alakuló közgyűlést az Árpád-szálló nagytermében. Ezúton is felkéri az ideiglenes bizottság a volt hadifoglyokat, vegyenek részt a közgyűlésen. Mindazoknak, akiknek címük hiányában meghívót nem tudunk küldeni, ugyancsak fölhívjuk figyelmüket, hogy jelenjenek meg saját érdeklükben. A közgyűlés tárgysorozata: 1. Szövetség céljának ismertetése. 2. Alapszabályok ismertetése. 3. Vezetőség megválasztása. 4. Esetleges indítványok. Bajtársi szeretettel: Előkészítő Bizottság.

rettára tartogatott negyven fillért adta oda a fiának.

— Meddig lesz még így? ! mondta keserű indulattal a felesége.

Palkó egy szót sem szólt. A gyermekek vihángolva majszolták a reggelire kapott kenyert s a legnagyobbik, a tízéves Jancsi, büszkélkedve mondta az apjának, hogy most tanult egy verset, amit József Atilla írt és úgy kezdődik, hogy: „Ne hagyd el magad öregem”.

Palkó megsimogatta a fia fejét és boldogan nézte össze a feleségével. Büszke öntudatra ébredt, az összegyűlt keservek, indulatok erős hitté formálódtak szívében...

A gyermekek elindultak az iskolába, ő pedig társait kereste fel, ahol nem buslakodásnak adták fejüket, hanem a jövőbe vetett hitről és a közös erővel folytatott harcról beszélgettek.

— Akadt-e munka? kérdezte este a felesége.

— Ma még nem került rám a sor, de jövő héten én is munkába állok.

— Mit törödsz te másokkal? Más sem törődik veled.

Palkó nem jött ki a sodrából, hanem elmondta azokat a nehézségeket, amit a megvert úrivilág ma még meglévő kiszolgálói, csatlósai idéznek elő. S a következőkkel fejezte be mondanivalóját: Csak úgy tudunk magunkon segíteni, ha valamennyien, akik munkások vagyunk, egyek vagyunk és egyet akarunk. Majd még hozzátette: azok pironkodjanak, akik hitetlenül ének.

Még aznap este Palkót többen fölkeresték és hosszú ideig elbeszélgettek. Azóta feleségével nemcsak mint házastársak, hanem, mint harcoss társak is küzdenek a jobb életért.

Cseréi Pál

HIREK

Istentiszteletek

Az evangélikus ó-templomban vasárnap től, az újtemplomban magyar istentisztelet tartanak. Az istentiszteletek 9 órakor kezdődnek.

Este fél 6 órakor az ótemplomban a reformáció emlékére vallásos est lesz **Peskó Zoltán** orgonaművész közreműködésével.

Róm. kat. templomban: Hétköznapokon reggel 7 és fél 8 órakor csendes szentmise, vasár- és ünnepnapokon reggel 8 és 9 órakor csendes szentmise, 10 órakor nagy-mise szentbeszéddel, délután 3 órakor pedig litánia.

Református istentisztelet minden vasárnap d. e. 10 órakor van, bibliára pedig minden csütörtökön d. u. 4 órakor.

Halottak napján, november 1-én, szombaton délután, a koalíciós pártokból, a szakszervezetekből, az MNDSz és egyéb társadalmi szervezetekből álló delegáció fogja megkoszorúzni a magyar és a Szovjet-Unió háborús hőseinek emlékműveit.

Üzletek zárórója Mindszente napján. November 1-én, mindszentek napján az élelmiszerüzleteket reggel 7 órától délelőtt 10 óráig szabad nyitva tartani. Minden egyéb nyílt árusítási üzletet azonban az egész napon át zárva kell tartani.

Meghívó. A szarvasi ref. egyház a reformáció emlékünnepe alkalmából 1947. okt. hó 31-én, pénteken délután 6 órakor az evang. árvaház dísztermében vallásos estet rendez, amelyre ezúton is szeretettel hív meg mindenkit az elnökség. Bevezetőt mond Fodor József tan. kép. tanár. Az ünnepi beszédet Ürögdi Ferenc ref. lelkész, hitoktató tartja. Közreműködik a helybeli tanítónők-képző énekkara.

Forradalmi évforduló. Az orosz forradalom 30 éves évfordulóját ünnepli Szarvas lakossága november 7-én. Az ünnepséget a Turul film-színházban tartják meg, ahol egy időben bemutatásra kerül az orosz filmgyártás remekműve: a „Boldog ifjúság”. Az ünnepség lezajlásáról jövőheti számunkban részletes tudósítást közlünk.

A szarvasi ev. tanítóképző-intézetben végezték tanítók közös találkozója 1947. okt. 31-én. Az ünnepély műsora: Reggel 9 órakor: az Ótemplomban istentisztelet. 10 órakor: Benka Gyula sírjának a megkoszorúzása az Ótemetőben. A sírnál: a tanítónők-képző-intézet dalkara énekel. Emlékbeszédet mond: Frankó Mihály ny. ev. igazgató-tanító. 11 órakor az intézetben: 1. Megnyitó-üdvözlő beszéd. 2. Az intézet története-fejlődése. 3. Élmények az intézeti- a tanárok életéből.

A járási Tüdőgondozó Intézet Röntgen-készüléke műszaki hiba miatt hosszabb idő óta használhatatlan volt. Ezúton értesítjük a járás lakosságát, hogy a Röntgen-készülék javítási munkálatait befejezték és ismét rendelkezésére áll a betegeknek.

Az ifjúság munkája. A szarvasi áll. polgári és általános iskola felsőtagozatának Ifjúsági Vöröskereszt Egyesülete a 25 éves jubileumi munkaversenyen I. díjat nyert.

Lisztianomái leplezték le egy békési malomban. A malmok ellenőrzése almalmával Békésen, dr. Gulyás Gyula malmában megállapították az ellenőrök, hogy dr. Gulyás 270 mázsa korpa lisztjével nem tudott elszámolni. A megyei közellátási felügyelőség megiette a feljelentést a gyulai törvényszéknél.

Inspekción szolgálat

Orvos	Gyógyszerlári
Nov. 2-án: Dr. Könczey Dr. Faragó	Nov. 3-tól nov. 9-ig Rácz Endre „Remény” gyógsz.

Dohányrudák november 1-én	
III. Doh. nagyár. kisárud. Szabadság-út	Györi István Piac-tér
Kincsesi Lajos II. ker. Rákóczi-u.	Litavec Mihály Ószénáskert
özv. Petricz Jánosné Deák Ferenc-u.	
November 2-án, vasárnap	
I. Beleznai Béla Deák Ferenc utca	özv. Csicsely Jánosné Szent István-u.
Mrsan György Tessedik-tér	özv. Rideg Mihályné Szabadság-u.
özv. Szakács Györgyné Luther M.-u.	özv. Kalocsai Istvánné Szent István-u.

A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége nov. 2-án, vasárnap d. u. 3 órakor nőnapot tart, melyre ezúton is szeretettel hívja és várja tagjait és vendégeit a Vezetőség.

Az MNDSz szarvasi szervezete ezúton mond köszönetet az Ármentelő Társulat szarvasi kirendeltségének, a Bölcsőde javára adományozott tűzfűért.

Anyakönyvi hírek. Születtek: Molnár András és Kovács Judit fia Pál, Lustyik János és Jancsó Mária leánya Mária, Ábrahám András és Gyekiczki Anna leánya Anna, Krik-lák István és Strigán Irén leánya Katalin Sarolta, Krik-lák Pál Károly és Elischer Amália Emília leánya Márta Vera, Papp Lajos és Korom Róza leánya Zsuzsanna, Novodonszki Pál és Kis Zsuzsanna fia Pál. **Házasságot kötöttek:** Rideg Mátyás András Máriaival, Borgulya Pál Vas-kor Erzsébettel, Bertók György Hipszki Máriaival, Pribélya Mihály Medvegy Máriaival, Balázs András Kovács Annával, Trabach Mihály Hugyik Zsuzsannával, Kelemen Ede Rölle Irén Teréziával, Molnár Mihály Skorka Judittal, Hicz András Skorka Annával, Frankó Pál Zleszik Zsuzsannával, Melis György Galáth Annával, Burunkai Ernő Sámuel Czesz-nak Máriaival, Szrnka Mihály Rá-gyanszki Annával, Raffaj János Galó Zsuzsannával, Galó Mihály Klímaj Zsuzsannával, Pesztránszki Albert Balázs Ilonával, Podani János Kas-nyik Judittal, Pintér János Prjevara Erzsébettel, Czesznak János Plje-sovszki Zsuzsannával, Homonnai József Mátó Judittal, Zelenák Mi-hály Medvegy Judittal, Szekretár Mihály Skorka Annával, Kozsuch Pál Szrnka Erzsébettel, Molnár Pál Borgulya Zsuzsannával. **Elhaltak:** Simon András 77, Breznyik György 65, Kugyelka István 75, Tomka And-rás 71, Gunda Jánosné Trabach Má-ria 20, Katrenyik Andrásné Palyó Erzsébet 71, özv. Szoliár Mihályné Júró Zsuzsanna 85 éves korukban.

Az iparcikkeknel be kell vezetni a jegyrendszert

Nap, mint nap tapasztaljuk azo-
kat a felháborító manővereket, amit
az iparcikkek frontján követnek el
a nagykereskedők s amelynek kö-
vetkeztében a kispénzű emberek
nem tudnak hozzájutni a legszük-
sésebb iparcikkekhez sem.
Olyan esetek is előfordultak, hogy
a 7-25 forintos textiliát befestették s
így 20-75 forintért került a fogyasztó-
tárhoz, ami a nagykereskedők gaz-

dagodását jelenti és jelenti azt, hogy
— fizessenek a szegények. Mi vi-
szont azt mondjuk: *fizessenek a
gazdagok!* S hogy ez meglegyen:
*az iparcikkek frontján be kell ve-
zetni a jegyrendszert*, hogy olcsó
iparcikkekhez jussanak a szegény em-
berek és ne spekulálhassanak a dol-
gozó nép rovására a nagykereske-
dők!

L. V.

Hadifoglyok figyelmébe!

Szarvas község Szociálpolitikai
Bizottsága közli, hogy a szegénységi
bizonyítvánnyal rendelkező és feltét-
lenül rászoruló hazatérő hadifoglyok
egyszeri gyorssegélyért folyamodhat-
nak. A népjóléti miniszter 234.521—
1947. 1./2. sz. rendelete szűk kere-
tek közé korlátozza a segélyezés
mértékét, amennyiben 1947 július 1.
után hazatértek segély összege 20—
200 forintig, az azelőtt hazajöttéké
10—100 Ft-ig terjedhet. A rendelet
szerint a tekintetbe jöhető hadifog-
lyok legfeljebb 70%-a részesülhet
segélyben. A segélyben részesülők
legfeljebb:

5 %-a kaphat	200 forint
10 " "	150 " "
15 " "	100 " "
20 " "	75 " "
20 " "	50 " "
20 " "	35 " "
4 " "	30 " "
6 " "	20 " "

segélyt. Szegénységi bizonyítvánnyal
felszerelt kérvények Kiss György lel-
készhez adandók be d. e. 7—8-ig.
A hadifogoly igazolvány felmutatása
szükséges.

A traktortulajdonosok jutalmazása

A földművelésügyi miniszter ren-
deletet adott ki, mely szerint azokat
a traktortulajdonosokat, valamint iga-
vonóállattulajdonosokat, akik az elő-
írt szántási kötelezettségüknek meg-
haladó mértékben tettek, vagy tesz-
nek eleget, jutalomban kell részesíteni.
A jutalom összege traktornál 25 kat.
hold, igásállatnál 5 kat. hold, több-
letszántás esetén kat. holdanként 4
forint, a fentmegjelölt területnél na-
gyobb többletjelítmény után pedig
kat. holdanként 6 forint. A jutalmat
igénylők a termelési bizottságok és
a járási gazdasági felügyelők igazol-
lásával a vármegyei gazdasági felü-
gyelőségnek nyújtják be jutalom
iránti igénylésüket.

Befejeződött a trakto- rok tulajdonjogi igazolása

A mezőgazdasági traktorok tulaj-
donjogi igazolása a vármegye terü-
letén befejeződött. Az idevonatkozó
rendeletek szerint azokat a trak-
tortulajdonosokat, akik az igazoláson
elfogadható indok nélkül nem jelen-
tek meg, büntetés kiszabása céljából
fel kell jelentenünk. Ezenkívül töltők
a traktort igénybe lehet venni és ré-
szükre adómentes mezőgazdasági
üzemanyagjegyet kiadni nem lehet.
Az igazolási eljárás befejezése után
azokat a traktorokat, amelyeknek
tulajdonjogát üzembentartójuk iga-
zolni nem tudta, az állami gépszol-
gálat igénybeveszi és megfelelő sze-
mélyeknek juttatja. Az ilyen irányú
kérelmeket a vármegyei gazdasági
felügyelőséghez kell benyújtani mi-
előbb, de legkésőbb a juttatási tár-
gyalás megkezdésének időpontjáig.

Szülők figyelmébe! A szent-
gotthárdi iskolaszanatórium újból
megkezdte működését. Felvételnak
megtámadott tüdőjű, hilus folyama-
tos stb. tanulásra képes iskolásgyer-
mekek 6—18 éves korig. OTBA,
OTI, MABI, MÁV, Székesfevárosi
Segítőalap beutalások. Bővebbet a
Magyar Iskolaszanatórium Egyesület
központi irodája. (Budapest, VIII.
Bródy Sándor-u. 26. Telefon: 13—
78—79) nyújt.

Kezdők és haladók
részére hathetes
táncanfolyam
kezdődik november 17-én hétfőn
este 7 órakor a **Független Ifjúság**
tánctermében. Beiratkozni lehet
bármikor II. ker. Vasút utca 128.
sz. alatt a táncmesternél és a tan-
folyam kezdetén. Tisztelettel
OLÁH LÁSZLÓ
táncmester.

Fizessen elő a Szarvasi Ujságra

LEGÜJABB VASÚTI MENETREND		
ind.	Szarvas—Mezőtúr	érk.
"	4:53	5:30
"	8:10	8:54
"	16:05	16:42
"	19:00	19:50
"	22:15	22:59
ind.	Mezőtúr—Szarvas	érk.
"	2:20	3:13
"	12:00	12:45
"	15:25	16:02
"	17:20	18:04
"	20:35	21:19
ind.	Szarvas—Budapest	érk.
"	4:53	9:30
"	8:10	12:40
"	16:05	20:55
"	22:15	5:00

ind.	Budapest—Szarvas	érk.
"	7:30	12:45
"	7:55	18:04
"	17:10	21:19
"	20:00	3:13
ind.	Szarvas—Gyula	érk.
"	4:53	8:44
"	8:10	14:56
"	16:05	22:17
"	22:15	4:11
ind.	Gyula—Szarvas	érk.
"	13:05	18:04
"	18:29	3:13
ind.	Szarvas—Orosháza	érk.
"	3:33	7:05
"	11:13	12:45
"	18:07	20:35

ind.	Orosháza—Szarvas	érk.
"	5:05	7:11
"	7:20	9:25
"	14:30	18:00
ind.	SZARVAS—SZEGED	érk.
"	3:33	10:55
"	11:13	18:17
"	18:05	4:50
ind.	SZEGED—SZARVAS	érk.
"	4:40	9:25
"	11:09	18:00
ind.	Szarvas—Gyoma—Déaványa—Szeghalom	érk.
"	22:15	2:16
"	8:10	12:01
"	19:00	20:47
ind.	Szarvas—Szentos orosházi átm. Kiskunfh.	érk.
"	11:13	15:05
ind.	SZENTES—SZARVAS	érk.
"	4:15	9:25

SPORT

Sz. SE I.—Mbánhegyes 4:1 (1:1)

I. oszt. bajnok. Vezető: Stefancaik.

Vasárnap Magyarbányhegyesen alábbi összeállításban játszott az SzSE: Horváth — Janurik, Kerekes I. — Demcsák, Szmagyik, Podmanycsik — Kerekes III., Kovács, Bognár, Szalai, Budai.

Enyhe szélrel támogatva az ellenfél kezdte a játékot, de annak irányítását mindjárt az SzSE veszi át, de ennek dacára szép és gyors támadásból Magyarbányhegyes ér el gólt 0:1, amit a 31. percben Bognár szépen beívelő szögletéből az előrehúzó Demcsák léccel küldött, pompás fejesével egyenlített.

Szünet után Szalai, Kerekes III., Kovács, Bognár, Budai a csatársor összeállítását a változtatás kedvéért befolyásolja a játék további és az eredmény alakulását. A 6. percben szép támadásból Bognárhoz kerül a labda, aki fordulásból a kaputól 18 méterre hatalmas bombával megszerzi a vezetést, majd a 8. percben Podmanycsik labdájából ismét Bognár eredményes 3:1. A mérkőzés további részében is szépen játszik az SzSE, de gól csak a 40. percben esik, amikor is Kerekes III.-Bognár-Szalai a labda útja s az utóbbi szép lövéssel beállítja a végeredményt 4:1. Szalai a gólnál összeütközik a védelemmel megsérül és kiáll, s már nem is áll be a mérkőzés végéig.

Igen értékes és megérdemelt győzelmet ért el az SzSE Magyarbányhegyesen, hisz előtte ott vereséget szenvedett 5:2 a Békés és 4:1 a CsAK együttese. A csapat játékán határozottan láthatók a formajavulás tünetei, s ezen felül megtalálta szívét és lelkesedését. Valamennyi játékos a mérkőzés első percétől az utolsó tudása és igyekezete legjavát nyújtotta, bizonyítva, hogy két tartalékkal is méltó az előkelő helyezésére a bajnokságban. Mind a 11 fű díszértet érdemel a vasárnapi győzelemért, mert olyan körülmények között érte el a csapat, amelyek kifelé gyengülését, de belülről határozott erősödését jelentették. Megmutatta Magyarbányhegyesen a győztes csapat, hogy az SzSE-t korai volt még eltemetni, s bebizonyította, hogy a csapatbalehelyezett bizalomra méltó volt mind a 11 fű. Szarvas sporttársadalmát örömmel értesült a csapat vasárnapi győzelméről, s így ismét bizalommal viselhetik a csapat iránt és bizakodással tekint a bajnokság további mérkőzéseire.

Sz. SE II.—Túrkeve 4:1 (1:0)

Az SzSE II. vasárnap idebaza mérkőzött a Túrkeve csapatával, melyet megérdemelten győzött le a fenti arányban.

Sz. MaDISz—Sz. Barátság 2:0

Mindkét csapat tartalékosan áll fel az örökragadó bajnoki találkozójára. Az első félidőben a MaDISz játszik szépen, de a lelkesen védekező Barátság csak egyszerű sikerrel Kóváriknak a kapuját megterhelni szép góljával. Szünet után úgylát-szik, hogy a Barátság kiegyenlített, de csakhamar ismét a MaDISz kerül fölénybe, s szél ellen Bartók II-nek sikerül kiugrani, de hosszan szöktette magát és így a labdát már csak az alaponálon kívül egy méterre sikerül neki elérni, amit a leállt Barátság védelem közt bead Bartók I-nek, aki a meg-lepett Farkas mellett gólt rug, amit a játék-vezető — játékosok tiltakozása ellenére — megad. A MaDISz-nak három bajnoki találkozó után most sikerült a Barátságot realis eredménnyel maga alá gyűrni.

Vasárnap a MaDISz Túrkeven, a Barátság Mezőtúron játszik.

Vasárnap

délután 10 órai kezdettel II. oszt. bajnoki

Sz. SE II.—Mezőtúri Barátság

délután fél 3 órakor I. oszt. bajnoki

Kondoros—Szarvas

A Bertók Pál emlékére

rendezendő kegyeleti staféta időpont-ját és résztvevőit a falragaszok útján teszi közzé a Szarvasi Sport Egye-sület.

Sz. MaDISz—Cikta II. 8:5 (5:1)

A MaDISz kézilabda csapata vasárnap kilenc emberrel otthonában győzte le a Cikta kitűnő erőkből álló utánpótlási csapatát. Dícséret illeti Csasztyant, aki kerék-páron, helyenként szél ellen hajtva a csapat után jött és felőrával a mérkőzés előtt játékra jelentkezett az intézőnél.

Vasárnap délután fél 10 órai kezdéssel a Homoki SE csapatával mérkőzik itthon a MaDISz.

FELHÍVÁS

A zenész-szakszervezett szarvasi csoportja felhívja a zeneszolgáltatókat igénylő munkaadók figyelmét arra, hogy minden-nemű zenei szükségletük (lakodalom, házi-és táncmulatság vagy tánciskola) kielégítéséhez csak rendőrségi működési engedéllyel ellátott hivatásos zenészeket szer-ződtesse, mert ellenkező esetben annak teszik ki magukat, hogy a jogosulatiannul működő kontárok a rendőrség munká-közben tiltja le és ennek következtében a munkaadó abba a kellemetlen helyzetbe kerül, hogy zene nélkül marad a mulatság vagy lakodalom. A munkaadók a szerző-dés megkötése előtt kérjék a zenészektől az érvényes működési engedély felmuta-tását és a kellemetlenség elkerülése végett a szerződést a Szarvasi Csoport hivatalos helyiségében az Arpad szálló emeletén lévő irodában piaci napokon és vasárnap d. e. 10—12 óráig tartott hivatalos órák alatt Gollár György jegyző előtt kössék meg, aki mindenre kiterjedőleg felvilágo-sítással szolgál.

TURUL-MOZGÓ

Előadások kezdete hétköznap 5 és 7, vasár- és ünnepnap 2, 4, 6 és 8 órakor.

Október 31-én pénteken 5 és 7 órakor, November 1-én szombaton 5 és 7 órakor, 2-án vasárnap, 2, 4, 6 és 8 órakor, 3-án hétfőn 5 és 7 órakor.

Csak 4 napon át mutatjuk be ezt a remek MOPEX filmet, amelyik budapesti bemu-tatásakor lázba hozta az egész közön-séget. Címe:

YORK ÖRMESTER

Főszereplők: Gard Cooper, Warten Brennan, Joan Leslie.

Kieg: Magyar heti híradó, és Francia világhíradó.

Figyelem! Figyelem! A Szonjet-Unió harminczéves fennállásának jubileumi ünnepségein a TURUL MOZ-GÓBAN szerdán 5 és 7 órakor, csütör-tőkön 5 és 7 órakor kerül műsorra a legjobb OROSZ filmdráma:

BOLDOG IFJÚSÁG

Kiegészítő: Mafirt krónika.

Pénteken esti 7 órai kezdettel a Szovjet-Magyar művelődési társaság rendezésében csak egy:

DISZELŐDÁST TARTUNK

Belépődíj szerdán, csütörtökön és pénteken is egységesen 1 forint. Ezen ünnepi előadásokra mindenkit szeretettel meghívunk. Az üzemvezetőség.

Figyelem! JÖN! Figyelem! JÖN! Az újjáéledt francia filmgyártás hatalmas alkotása

KÉT FÉRFI ASSZONYA

Két férfi élethálál küzdölme egy asszonyért.

BARÁTSÁG-MOZGÓ

November 1-én szombaton 5 és 7 órakor, 2-án vasárnap 2, 4, 6 és 8 órakor, 3-án hétfőn 5 és 7 órakor.

mutatjuk be a világsiker aratott filmőrítést, az angol filmgyártás legnagyobb büszkeségét

LADY HAMILTON

Vivien Leigh és Laurence Olivér mesteri alakítása. Egy film, melyről mindenki áhitattal beszél.

Kiegészítő: Amerikai és Magyar híradó.

November 5-én szerdán 5 és 7 órakor, 6-án csütörtökön 5 és 7 órakor,

A Szovjet Unió 30 éves fennállásának jubileuma alkalmából. Belépődíj egységesen 1 forint.

Kálmán Imre világhírű zenés operettje, bűbájos, táncos énekes orosz film, amely az egész világot meghódította

CSÁRDÁSKIRÁLYNŐ

Kiegészítő: Mafirt krónika.

JÖN! Figyelem! JÖN!

Nagy izgalmas COWBOY film.

A FORRADALOM KAPITÁNYA

— Hirdetmény. A mind nehezebbé váló kenyérellátási helyzetre való tekintettel közli az előjáróság, hogy társas, dísznótoros vacsorák, illetve ebédek vagy bármilyen más címen megrendezett közebéd-ken is kenyeret szigorúan csak a rendeletben elő-írt kenyérváltójege szelvény ellené-ében lehet kiszolgáltatni. A fennálló rendelkezések értelmében az ezen felhívástól eltérő és a rendelkezést be nem tartó vendéglős s.b. illetve közebéd megrendezője ellen az eljárás megindítják és súlyosabb eset-ében a rendelkezés megszegését köz-igazgatási eljárás alá vonják. Szarvas, 1947. évi október hó 27-én. Köz-ellátási hivatal.

Meghívás

A Magyar Országos Szövetkezeti Köz-pont kötelekbe tartozó Szarvasi Általa-nos Fogyasztási- és Értékesítő Szövetkezet 1947 évi november hó 2-án d. e. 10 órakor az Arpad-szálló dísztermében

rendkívüli közgyűlést

tart, melyre a tagokat az alapszabály 25. §-a értelmében meghívja.

Napirend:

1. A szövetkezet alapszabályának egész terjedelmében történő megváltoztatása az 1947. XI. t.-c. 180. §-a értelmében. (Az új alapszabály megtekinthető a Szövetkezet üzlethelyiségében az üzleti órák alatt.)
2. A felügyelőbizottság kiegészítése, illetve határozathozatal a felügyelőbizottsági tagok megbízásának időtartamáról.

Kelt, Szarvas, 1947. október hó 28-án.

Az igazgatóság.

Meghívó.

A Magyar Országos Szövetkezeti Központ kötelekbe tartozó Szarvasi Termelő Beszerző és Értékesítő Parasztszövetkezet 1947. november hó 16-án vasárnap délelőtt 10 órakor a Nemzeti Parasztpárt helyiségében

rendkívüli közgyűlést tart, melyre a tagokat meghívja.

Tárgysorozat:

1. A szövetkezet alapszabályainak egész terjedelmében történő megváltoztatása az 1947. évi XI. t.-c. 180. §-a értelmében.
2. A felügyelőbizottság kiegészítése, illetve a felügyelő bizottsági tagok megbízásának időtartamáról határozathozatal.

Az új alapszabály megtekinthető az üzleti órák alatt a szövetkezet üzlethelyiségében.

Szarvas, 1947. okt. 30-án.

Igazgatóság.

SZARVASI UJSÁG

Feloldás szerkesztő és kiadó:

KOLLÁR MIHÁLY

Főszerkesztő: CSEREI PÁL

Főmunkatársak:

Nemzeti Parasztpárt: Pimillier János

Szociáldemokrata Párt: Weisz Béla

Lapkiadósok: Nemzeti Parasztpárt.

Szociáldemokrata Párt, Magyar Kom-munista Párt.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Szarvas, III. Szabadság-út 115/2.

Telefonszám: 8.

Nyomatott Malmos Károlyné könyvnyom-dájában Szarvason.

Lakodalmas tortákat

a szokott helyen

Benke cukrásznál

rendeljen. Békébeli minőség! Szép ki-vitel! Olcsó ár! Főútlelet II. Szabadság-út 15. Fiókútlelet I. Szabadság-út 8. szám

APRÓHIRDETÉSEK

Jókarban lévő fekete tölgyfa-ebédlő eladó III. ker. 152. sz. 827

Kondorosi holdakon 6 hold, Csabacsü-dőn 5 hold föld és egy kitűnő zongora eladó Érdeklődni Becsák Bélánál. 872

II. ker. 176 sz. ház eladó. Érdeklődni ugyanott. 873

IV. ker. 258 sz. ház eladó. 878

IV. ker. 295 számú sarki ház azonnali beköltözésre eladó. 535

Heróliáz szükségletét most szerezz be, később bizonytalan Mázsánként 100 for-int. Kapható: id. Dancsó Antal darálónál Csépa piactér. 895

Konyhakertészethez felesleg hozzáértő szakembert keresek. Jelentkezni nov. 1-ig. Cim: Körömdi István Békésszentandras I. külkerület 74. 909

Egy jókarban lévő cserépkályhát veszek. Érdeklődni lehet a Malmos-nyomdában. 915

Macozugban gyümölcsös 246 □-öl eladó. Érdeklődni II. ker. 81 sz. alatt. 921

IV. külker. 3 kat. hold eladó. Érdeklődni 127 sz. alatt. 925

Csenkoszki István I. ker. 763 számú ház eladó. Modern. 926

I. ker. 385 sz. ház eladó. 927

II. ker. 447 sz. ház eladó. 928

Egy 100-as Srax motorkerékpár eladó. Szabadság-út, IV. ker. 541. 929

Jó állapotban lévő hármasszekevény eladó. Cim a kiadóban. 940

Nyúlzugban 250 □-öl gyümölcsös eladó. Érdeklődni I. ker. 419 sz. 947

Eladó egy üzembiztos 6 lábás kéveköts aratógép jó ponyvakkal. Megtekinthető Békésszentandras, Zsilipnél. 948

200 tojásos keltetőgép majdnem új. Megtekinthető Bárány vaskereskedésben. 949

9 és fél hold inkei-kákán Mikolai-féle földből eladó. Érdeklődni II. II. 351. 950

6 és fél hold Gimnáziumi tanya mellett Kis-féle földből, 2 hold Bakulya soron Pa-lyov-féle földből és 5 hold föld szarvasi Bakulyasor végén Kondori határba eladó. Érdeklődni Szarvas, IV. belker. 47. 951

Siratóban 3 hold föld eladó. Érdeklődni IV. ker. 142 alatt. 953

I. 527 sz. alatt egy cipészgép eladó. 954

Eladó T. V. 2 sz. Török, egy 6 méteres göré, 50 folyó méter drótkerítés, 1 szepa-rátor és több különböző dolgok megkere-sése a helyszínben. 955

Varrónó házhoz ajánkozok. Mindent varr meghívást varrónó jellegre. Cim IV. kerület 429 szám. 956

Piactéren ház három üzlethelyiséggel la-kással sürgősen eladó. Dr. Halásznál ér-deklődni. 957

I. ker. 712 számú ház eladó. Érdeklődni ugyanott. 958

Özv. Kita Jánosnál IV. ker. 196 szám alatt takarmányrépa eladó. 960

IV. külker. 3 kat. hold eladó. Érdeklődni II. ker. 127 szám alatt. 925

Ebédkosztosokat vállalok. I. ker. 131 sz.

Uj 6 voltos motorkerékpár lámpa, na-gyon jó vásározó láda, lisztes láda, kánya, üzleti stélzsi pultil eladó. II. ker. 192 sz. alatt. 962

Kákán 7 kishold szántó kisebb parcel-lakban is eladó. Érdeklődni I. ker. 76. 963

I. ker. 654 sz. ház sürgősen eladó. 964

Most vegyen kerékpárt!

leszállított áron

férfi kerékpár 580.— Ft
női " " 600.— "

Kapható 3 havi részletre is

SZIKRÁNÁL